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   Республиканская коллегия адвокатов 

 

 

Министерство финансов Республики Казахстан, рассмотрев обращение от 

06.05.2020 года № 01-05/179, поступившее на портал «Электронного Правительства», 

сообщает, что придерживается позиции, изложенной письмом от 05.05.2020 года № 004-

КГ/ЗТ-Б-502. 

При этом обращаем внимание, что в абзаце восьмом письма следующего 

содержания: «На основании изложенного, адвокаты вправе применить коэффициент 

«0» к ставкам индивидуального подоходного налога, социального налога, обязательных 

пенсионных взносов, обязательных профессиональных пенсионных взносов, социальных 

отчислений, взносов и отчислений на обязательное социальное медицинское 

страхование, срок уплаты (перечисления) которых приходится на период с 1 апреля до 

1 октября 2020 года.» выражена позиция в отношении обязательств адвоката как 

работодателя, на которого возложены обязательства по налогам и социальным 

платежам с фонда оплаты труда. 

В свою очередь, в абзаце девятом: «При этом, учитывая, что по доходам, 

полученным адвокатом за март месяц 2020 года, срок уплаты индивидуального 

подоходного налога, социального налога, а также социальных платежей приходится 

на апрель 2020 года, соответственно, адвокат вправе применить коэффициент «0» к 

ставкам таких налогов и социальных платежей, исчисленных с доходов, полученных в 

марте 2020 года. Соответственно, нормы Постановления применимы к доходам, 

полученным с марта по август 2020 года включительно.» – выражена позиция в 

отношении обязательств адвоката, исполняемым самостоятельно с доходов от 

адвокатской деятельности. 
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